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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN 29 APRIL 1997. 

I. DAGORDE 

1. ontwerp-besluit van de Vlaamse regering tot wijziging van het Vlaams Perso- 
neelsstatuut van 24 november 1993, wat de presentiegelden van de raad van be- 
roep en de functioneringsevaluatie betreft (voortzetting onderhandeling van 
271311 997); 

2. BRTN: - uitvoering van het decreet van 22/12/1995 (minidecreet); 
- disponibiliteit wegens reorganisatie; 
- verlof voor contractuele opdracht in het middenkader; 
- definitie van middenkader (SEC 97/17). 

IJ. NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET 
KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGING 
VAN DE OVERHEID 

Vaste kern van permanente leden 

1. De heer LUC Van den Brande, minister-president van de Vlaamse regering en 
Vlaams minister van Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Weten- 
schap en Technologie, Voorzitter, vertegenwoordigd door de heer Frans Cor- 
nelis, behoorlijk gemachtigde afgevaardigde; 

2. De heer LUC Van den Bossche, minister vice-president van de Vlaamse regering, 
Vlaams minister van Onderwijs en Ambtenarenzaken, Ondervoorzitter, verte- 
genwoordigd door de heer Bart Passemiers, behoorlijk gemachtigde afgevaar- 



digde; 

3.  Mevrouw Wivina Demeester- De Meyer, Vlaams minister van Financiën, Be- 
groting en Gezondheidsbeleid vertegenwoordigd door de heer Gaston Van Ti- 
chelt, behoorlijk gemachtigde afgevaardigde; 

4. de heer Bert De Graeve, gedelegeerd bestuurder van de Nederlandse Radio- en 
Televisie Uitzendingen in België - Omroep van de Vlaamse Gemeenschap, ver- 
tegenwoordigd door de heren Hugo De Vreese en H. Van Roost, behoorlijk 
gemachtigde afgevaardigden. 

Bijkomende leden 

1. De heer Theo Kelchtermans, Vlaams minister van Leefmilieu en Tewerkstelling, 
vertegenwoordigd door mevrouw Marie-France Boschmans, behoorlijk ge- 
machtigde afgevaardigde; 

2. De heer LUC Martens, Vlaams minister van Cultuur, Gezin en Welzijn, verte- 
genwoordigd door de heer Marc Kerkhofs, behoorlijk gemachtigde afgevaar- 
digde; 

3. De heer Eric Van Rompuy, Vlaams minister van Economie, KMO, Landbouw 
en Media, vertegenwoordigd door de heer Paul Van de Velde en mevrouw Lie- 
ve Kerkhofs, behoorlijk gemachtigde afgevaardigden; 

111. BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET 
KENNISGEVING AFWEZIGE VAKBONDEN. ALSMEDE DE NAAM 
VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWE- 
ZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGINGEN VAN DIE VAKBONDEN 

1. De Algemene Centrale der Openbare Diensten : 
de heer Hilaire Berckmans 
mevrouw Laurette Muylaert 

2. De Federatie van de Christelijke Syndicaten van de Openbare Diensten 
fCCOD - CVCC) : 
de heren: Stefaan Van de Kerckhove 

Jean-Paul Van der Vurst 

IV. NAAM VAN DE TECHNICI 

Vakbonden 
ACOD 
de heer P Philippaerts 



FCSOD 
de heren : André T'Seyen 

Guido Beuckels 

Administratie Ambtenarenzaken 
mevrouw Anne Geenen, adjunct van de directeur 

V. BEHANDELDE PUNTEN 

De punten van de dagorde werden behandeld. 

VI PUNTEN WAAROVER DE ONDERHANDELING BEEINDIGD IS 

De onderhandeling over al de punten van de dagorde is beëindigd. 
De protocollen nrs 74.177 (VPS) en 75.178 (BRTN) werden ter plaatse 
ondertekend door de afvaardigingen van de twee vakbonden. 

VI AFSPRAKEN 

Over het voorstel tot invoering van verlof voorafgaand aan de pensionering 
(BRTN) zal op 6 mei ek om 19 u onderhandeld worden. 

Lutgart De Buel 
secretaris 

- 
LUC Van den Brande 
Minister-president van de Vlaamse re- 
gering 
i.o. Frans Cornelis 
gevolmachtigd onderhandelaar 


